M28 Kiimnendmurru korrutamine

LX) L oo ® K
Kiimnendmurru korrutamine tdisarvuga (kahekohalise) tisarvugs

1. Tuleta meelde. Korruta.

14 - 12 35-204 61 -34

K
Kiimnendmurru korrutamisel tdisarvuga

1) korrutan arvud (koma ei vaata)
2) korrutises eraldan komaga paremalt ni1 mitu kiimnendkohta,

kui on kimnendmurrus.

N
1,2 | < 1 koht peale koma
3 14
418
+1316
40,8 < 1 koht peale koma

2. Kontrolli komakohti.

Kriipsuta valed vastused maha.
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KM28 Kiimnendmurru korrutamine
(kahekohalise) tdisarvuga

3. Arvuta kirjalikult.

12 - 0,02 0,12 - 16 17 - 0,03
25-0,5 2,43 - 21 4,003 - 55
28-1,2 25,01 - 15 1,001 - 11

4. Eestlane so0b keskmiselt 6,4 g soola péaevas.

Kui palju soola s00b eestlane keskmiselt kolme suvekuuga?




